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Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» (Чернігів, Україна) як 
осередок збереження природи в межах міста
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Регіональні ландшафтні парки (далі - РЛП) є природоохоронними, 

науково-дослідними установами місцевого значення, що створюються з метою 
збереження в природному стані типових або унікальних природних комплексів 
та об'єктів, а також забезпечення умов для організованого відпочинку 
населення. РЛП організовуються з вилученням або без вилучення земельних 
ділянок, водних та інших природних об’єктів у їх власників або користувачів.

РЛП «Ялівщина» площею 168,7 га створений 28 березня 2014 р. з метою 
збереження, відтворення та раціонального використання природних комплексів 
м. Чернігова, що мають важливе природоохоронне, наукове, освітнє, естетичне, 
рекреаційне та оздоровче значення.

Територія РЛП «Ялівщина» знаходиться в північно-східній частині м. 
Чернігова, включає території заплави та борової тераси р. Стрижень і 
характеризується розгалуженою ярусно-балковою системою в поєднанні з 
рівнинними ділянками. Своєрідність орографічних і грунтово-гідрологічних 
умов сприяє формуванню досить різноманітних екотопів та умов зростання.

РЛП «Ялівщина» являється екологічним та біоенергетичним ядром 
території колишнього ботанічного саду, як центр збереження біорізноманіття, 
унікальних ландшафтних комплексів, що знаходяться у природному та 
напівприродньому стані.

За багатьма критеріями наукової созологічної цінності РЛП є еталонним 
об’єктом природно - заповідної мережі Лівобережного Полісся Чернігівської 
області. Він виконує важливі функції урегулювання рекреаційного 
навантаження на природні екосистеми, організації раціонального 
природокористування, ведення господарства та широкої просвіти всіх груп 
населення щодо збереження історико - культурної спадщини та природних 
скарбів Чернігівщини. Тут сконцентровано багато можливостей у формуванні 
інфраструктури для розвитку економічного, етнічного, краєзнавчого, ділового, 
зеленого туризму, туризму вихідного дня.

Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» від часу заснування був і 
залишається нетиповим утворенням в межах міста Чернігова. Передусім - це 
нова форма збереження, відтворення і регульованого використання міського 
історичного природного комплексу.

РЛП «Ялівщина» є багатофункціональною територією і тому вимагає 
індивідуального підходу при формуванні господарсько-суспільної політики. 
Він органічно доповнює мережу ПЗФ міста, створюючи підсистему, в якій 
«центр тяжіння» припадає на екологічне , краєзнавче виховання в природі. 
Дуже важливим є ознайомлення різних верств населення, насамперед, молоді з 
природою.
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